

меняла свой формат, но сохранила основную свою наполняемость. В секции для воспитанников детских садов и первоклассников были предложены две номинации: «Житие Александра Невского» (инсценировка эпизода из жизни Александра Невского) и «Духовный цветник: Александр Невский – солнце земли русской» (конкурс чтений стихотворений). Для участия в данных секциях необходимо было предоставить видеоматериал выступления в формате MP4 (не более 7 минут. Всего в секции приняло участие 77 человек, 24 из которых – участники инсценировки).

5 февраля в уютной атмосфере отдела православной культуры жюри в составе Мальцевой Алены Александровны, директора детской библиотеки; Ильчук Анны Викторовны, педагога МБОУ СОШ № 3 г. Ленска, Тороковой Виктории Николаевны, психолога МБОУ СОШ № 2, подвело итоги среди воспитанников детских садов. Необходимо отдать должное руководителям участников секции за предоставленный видеоматериал, который потребовал огромного труда и терпения, усидчивости и правильной подачи выразительности текста читаемого стихотворения.

#### НАГРАЖДЕННЫ

дипломом I степени:

**Жукова Анисья, Филатов Даниил, Попов Максим** МК ДОУ ЦРР д/с «Сказка», руководители **Серкина Н.Б. и Захарова Л.В.**

**Кутимский Иван** МК ДОУ д/с «Светлячок» п.Пеледуй, руководитель **Пирожкова О.А.;**

дипломом II степени:

**Морозова Снежана** МБ ДОУ ЦРР д/с «Солнышко», руководители **Шох И.В. и Попова Е.С.;**

дипломом III степени:

**Чугуевская Елизавета** МК ДОУ д/с «Чебурашка», руководители **Чугуевская Е.А.**

**Сеничева Феврония** МК ДОУ



две инсценировки, и обе получили призовые места.

Диплом II степени – у группы «Юнга» МК ДОУ ЦРР д/с «Колокольчик» п.Витим, руководители **Лобода А.Н. и Шкоденко И.Г.**

Диплом III степени – у подготовительной группы «Непоседы» МК ДОУ д/с «Чебурашка», руководитель **Евдокимова Н.С.**

Остальные участники секции получили сертификаты.

5 февраля в аккаунте Instagram **ork.lensk00** была запущена однодневная онлайн-викторина «Александр Невский – солнце Земли русской», вопросы которой касались биографии знаменитого князя. 116 человек приняло участие в викторине, 51 из которых получил призовые места, у остальных – сертификаты.

6 февраля в рамках чтений были проведены в формате ZOOM-конференции «круглые столы» и пленарная часть. Тема первого «круглого стола» – «Как из мальчика воспитать мужчину», участниками которого могли стать родители учащихся и психологи общеобразовательных школ. Ведущий «круглого стола» – **Возовиков Станислав Александрович**, заместитель директора по учебной работе Ленского технологического

висит от того, какие качества мы вложим в своих детей с детства.

Эту тему продолжила **Колесникова Елена Карловна**, наркологический превентолог, специалист по работе с молодежью, председатель Якутского республиканского отделения общероссийской поддержки президентских инициатив в области здоровья, сбережения нации «Общее дело», эксперт Общественной палаты РС (Я), которая представила свою презентацию «Как из мальчика воспитать мужчину?», где отражены плюсы и минусы воспитания наших детей. Что порой мы делаем

циологические наук, руководитель программы «Просвещение» Международного добровольческого движения «За жизнь!», заместитель председателя Тюменской региональной общественной организации «Центр защиты материнства «Покров», поддержал тему, начатую Еленой Карловной, в свою очередь отметив, что его практика – это духовно-нравственное воспитание молодежи, поэтому поощрение – это хорошо, но и наказание имеет место быть, но только со стороны мужчины, а вот приобщение к трудовой деятельности должно поддерживаться и прививаться с обеих сторон родителей ребенка. Константин Александрович – за раздельное обучение мальчиков и девочек и считает, что мужчина, прежде всего, глава семьи, и это основной принцип традиционной культуры, без которого мужчину не воспитать. Он должен подавать пример своим сыновьям.

О духовно-нравственном воспитании детей дошкольного возраста на примере собственного опыта поделились **Шкоденко Ирина Геннадьевна**, педагог дополнительного образования, **Коновина Елена Анатольевна**, воспитатель д/с «Колокольчик»

звания по учебно-методической работе, отметила в своей речи важность трудового воспитания детей, заложенного, прежде всего, в нас, родителях советского периода.

В пленарной части с приветственным словом выступил отец **Александр Воронов**, который от имени архиепископа Якутского и Ленского **Романа** искренне поблагодарил всех тех, без которых организация Чтений была бы невозможна, несмотря на все карантинные меры, мешающие вести плодотворный и конструктивный диалог, делиться своими мнениями, искать общее решение проблем.

**Евстафьева Нина Николаевна**, заместитель главы МО «Ленский район» по социальным вопросам, в своём выступлении отметила, что региональные образовательные Иннокентьевские чтения являются замечательной площадкой для духовно-нравственного воспитания молодежи. Она пожелала всем участникам Чтений окунуться в эпоху того времени, вспомнить героические события и поступки, следовать им в практическом и духовном смысле.

(Окончание на 11-й стр.)

